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1x 1x 2x 1x

1x 1x 5x 1x

1x 2x 2x 3x

2x 4x 2x 1x

(H) Allen key

Step 1 
Press the five rollers (7) firmly into the holes provided in the

base (6) at the ends. Make sure that each roller engages

correctly to ensure a stable base for the chair.

Step 2
Insert the gas spring (4) into the center hole of the

base with the wide side facing down. Press the

spring down carefully but firmly so that it sits in the

opening.

ERGONOMIC OFFICE CHAIR

(1) Backrest (2) Seat (3) Armrests (4) Gas spring

(5) Seat

mechanism

(6) Base (7) Rollers (8) Headrest

(A) Fixation (B) M6 (C) M6 (D) M8

(E) M6 (F) M6 (G) St4.2

(7)

(6)

(4)

COMPONENTS AND ASSEMBLY
Attention! Read the operating instructions carefully and keep them for later use. lgnoring the warnings and instructions can lead to product defects or injuries of persons

You have problems with the assembly or questions? Feel free to contact us.

On our website at www.deskspace.de/support

E-Mail: support@deskspace.de
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(F) x2

Step 6
Attach the headrest to the backrest

using the screws (G). Ensure that the

screws are correctly aligned and

tighten them firmly. Then attach the

fixation (A) to stabilize the headrest.

Now carefully place the complete seat

and backrest combination on the gas

spring and the base that were

mounted in step 2. Make sure that the

gas spring engages correctly.

Step 5
Next, insert the backrest

(1) into the seat

mechanism. Align the

fixing holes on the

backrest with the

corresponding points on

the seat mechanism.

Tighten the three screws

(D) evenly to securely

fasten the backrest.

Step 4
Place the seat mechanism (5) on the

underside of the seat (2) and align the

holes in the seat mechanism and the

seat. Then use two screws (B) and two

screws (E) to fasten the seat mechanism.

Tighten all screws to fix the seat

mechanism securely.

Step 3
Attach the armrests (3) to the sides of

the seat (2). Align the screw holes and

use the screws (C) at the top and the

screws (F) at the sides to mount the

armrests securely. Tighten the screws

evenly with the Allen key (H) to create a

stable connection without damaging the

material.

(C) x2 (F) x2

(1)

(3)

(E) x2 (B) x2

(5)

Finally, check that all connections are secure so that the chair is stable and the height adjustment works smoothly.

(D) x3

(2)

(A)

1

(G)

ASSEMBLY

2

ERGONOMIC OFFICE CHAIR

You have problems with the assembly or questions? Feel free to contact us.

On our website at www.deskspace.de/support

E-Mail: support@deskspace.de

Attention! Read the operating instructions carefully and keep them for later use. lgnoring the warnings and instructions can lead to product defects or injuries of persons
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You have problems with the assembly or questions? Feel free to contact us.

On our website at www.deskspace.de/support

E-Mail: support@deskspace.de

OPERATING INSTRUCTION

To raise the seat, pull the lever

upwards. 

To lower the seat, press the lever

under the seat down while seated.

CLEANING AND CARE INSTRUCTION

Fabric cover: 

Light stains can be removed with

household textile detergent or a 

damp cloth and some 

mild soapy water.

Gas spring: 

Wipe with a damp cloth. Wipe dry

with a clean cloth.

Base: 

Abrasion marks from shoe soles are

best removed with a soft eraser or a

soft cloth a soft cloth with benzine.

HAZARD WARNINGS
Work on the gas struts may only be carried out by trained

specialists, so please do not open or modify the gas strut in

any other way. There is a risk of injury if work is carried out

improperly.

TECHNICAL DETAILS

N.W /G.W.

MODEL NO 

LOAD CAPACITY

BRAND/ MODEL 

ADJUSTABILITY

PRODUCTIONDATE

113-B

130 KG

2024/11

45.5 - 55 CM

18 KG / 21 KG

DESKSPACE / MOVE ERGONOMIC OFFICE CHAIR

DIAMETER SEAT 53 CM, BASE 72 CM

ERGONOMIC OFFICE CHAIR
Attention! Read the operating instructions carefully and keep them for later use. lgnoring the warnings and instructions can lead to product defects or injuries of persons
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1x 1x 2x 1x

1x 1x 5x 1x

1x 2x 2x 3x

2x 4x 2x 1x

(H) Inbusschlüssel

Schritt 1 
Drücken Sie die fünf Rollen (7) fest in die dafür

vorgesehenen Löcher des Fußkreuzes (6) an den Enden.

Achten Sie darauf, dass jede Rolle korrekt einrastet, um

eine stabile Basis für den Stuhl zu gewährleisten.

Schritt 2
Setzen Sie die Gasdruckfeder (4) mit der breiten Seite

nach unten in das mittlere Loch des Fußkreuzes ein.

Drücken Sie die Feder vorsichtig, aber fest nach unten,

sodass sie stabil in der Öffnung sitzt.

ERGONOMISCHER BÜROSTUHL

Du hast Probleme beim Aufbau oder Fragen? Kontaktiere uns doch gerne.
Auf unserer Webseite unter www.deskspace.de/support
E-Mail: support@deskspace.de

(1) Rückenlehne (2) Sitz (3) Armlehnen (4) Gasdruckfeder

(5) Sitzmechanik (6) Fußkreuz (7) Rollen (8) Kopfstütze

(A) Fixierung (B) M6 (C) M6 (D) M8

(E) M6 (F) M6 (G) St4.2

(7)

(6)

(4)

Achtung!    Lies die Betriebsanleitung sorgfältig durch und bewahre sie für den späteren Gebrauch auf. Die Nichtbeachtung der Anweisungen kann zu Sach- oder Personenschäden führen.

KOMPONENTEN UND MONTAGE
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(F) x2

Schritt 6
Befestigen Sie die Kopfstütze an der

Rückenlehne, indem Sie die Schrauben

(G) verwenden. Stellen Sie sicher, dass

die Schrauben korrekt ausgerichtet

sind, und ziehen Sie sie fest an. Bringen

Sie danach die Fixierung (A) an, um die

Kopfstütze zu stabilisieren. Setzen Sie

nun die komplette Sitz- und

Rückenlehnenkombination vorsichtig

auf die Gasdruckfeder und das

Fußkreuz, die in Schritt 2 montiert

wurden. Achten Sie darauf, dass die

Gasdruckfeder korrekt einrastet. 

Schritt 5
Setzen Sie als nächstes

die Rückenlehne (1) in die

Sitzmechanik. Richten Sie

die Befestigungslöcher

der Rückenlehne mit den

entsprechenden Stellen

an der Sitzmechanik aus.

Ziehen Sie die drei

Schrauben (D)

gleichmäßig an, um die

Rückenlehne sicher zu

befestigen.

Schritt 4
Legen Sie die Sitzmechanik (5) auf die

Unterseite des Sitzes (2) und richten Sie

die Löcher der Sitzmechanik und des

Sitzes aus. Verwenden Sie dann zwei

Schrauben (B) und zwei Schrauben (E),

um die Sitzmechanik zu befestigen.

Ziehen Sie alle Schrauben fest an, um

die Sitzmechanik sicher zu fixieren.

Schritt 3
Befestigen Sie die Armlehnen (3) an den

Seiten des Sitzes (2). Richten Sie die

Schraubenlöcher aus und verwenden Sie

die Schrauben (C) oben und die Schrauben

(F) an den Seiten, um die Armlehnen sicher

zu montieren. Ziehen Sie die Schrauben mit

dem Inbusschlüssel (H) gleichmäßig fest an,

um eine stabile Verbindung herzustellen,

ohne das Material zu beschädigen.

Achtung!    Lies die Betriebsanleitung sorgfältig durch und bewahre sie für den späteren Gebrauch auf. Die Nichtbeachtung der Anweisungen kann zu Sach- oder Personenschäden führen.

Du hast Probleme beim Aufbau oder Fragen? Kontaktiere uns doch gerne.
Auf unserer Webseite unter www.deskspace.de/support

E-Mail: support@deskspace.de

(C) x2 (F) x2

(1)

(3)

(E) x2 (B) x2

(5)

Zum Schluss überprüfen Sie, ob alle Verbindungen sicher sind, damit der Stuhl stabil steht und die Höhenverstellung problemlos funktioniert.

(D) x3

(2)

(A)

1

(G)

ERGONOMISCHER BÜROSTUHL MONTAGE

2
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BENUTZUNG 

Um den Sitz anzuheben, ziehe den

Hebel nach oben. 

Um den Sitz abzusenken, drücke im

Sitzen den Hebel unter dem Sitz

nach unten.

PFLEGEHINWEISE

Stoffbezug:

Leichte Flecken können mit haushaltsüblichem 

Textilreinigungsmittel oder einem feuchten Tuch 

und etwasmilder Seifenlauge entfernt werden.

Gasfeder: 

Mit einem feuchten Tuch abwischen und

mit einem trockenen Tuch nachwischen.

Basis: 

Abriebstreifen von Schuhsohlen beseitigen sich 

am besten mit einemweichen Radiergummi 

oder einem sanften Tuch mit Waschbenzin.

GEFAHRENHINWEISE
Arbeiten an den Gasdruckfedern dürfen nur durch geschultes

Fachpersonal durchgeführt werden, also bitte nicht öffnen

oder die Gasfeder irgendwie anders verändern. Bei

unsachgemäßen Arbeiten besteht Verletzungsgefahr.

TECHNISCHE DETAILS

N.W /G.W.

MODELL NR.

BELASTBARKEIT

MARKE /MODELL

VERSTELLBARKEIT

PRODUKTIONSDATUM

113-B

130 KG

2024/11

45.5 - 55 CM

18 KG / 21 KG

DESKSPACE / MOVE ERGONOMISCHER BÜROSTUHL

DURCHMESSER SITZKISSEN 53 CM, BASIS 72 CM

ERGONOMISCHER BÜROSTUHL
Achtung!    Lies die Betriebsanleitung sorgfältig durch und bewahre sie für den späteren Gebrauch auf. Die Nichtbeachtung der Anweisungen kann zu Sach- oder Personenschäden führen.

Du hast Probleme beim Aufbau oder Fragen? Kontaktiere uns doch gerne.
Auf unserer Webseite unter www.deskspace.de/support
E-Mail: support@deskspace.de
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1x 1x 2x 1x

1x 1x 5x 1x

1x 2x 2x 3x

2x 4x 2x 1x

(H) Clé Allen

Étape 1
Enfoncez fermement les cinq roulettes (7) dans les trous

prévus à cet effet aux extrémités de la base de chaise (6).

Veillez à ce que chaque roulette s'enclenche correctement

afin de garantir une base stable pour la chaise.

Étape 2
Insérez le vérin à gaz (4), côté large vers le bas, dans le

trou central de la base de chaise. Poussez doucement

mais fermement le ressort vers le bas de manière à ce qu'il

soit stable dans le trou central de la 

base de chaise.

CHAISE DE BUREAU ERGONOMIQUE

Vous avez des problèmes avec le montage ou des questions?

Sur notre site web www.deskspace.de/support

E-Mail: support@deskspace.de

(1) Dossier (2) Siège (3) Accoudoirs (4) Vérin à gaz

(5) Mécanisme du
siège

(6) Base de chaise (7) Roulettes (8) Appuie-tête

(A) Fixation (B) M6 (C) M6 (D) M8

(E) M6 (F) M6 (G) St4.2

(7)

(6)

(4)

Attention! Lisez attentivement les instructions d'utilisation et conservez-les pour une utilisation ultérieure. L'ignorance des avertissements et des instructions peut entraîner des défauts du

                    produit ou causer des blessures aux personnes.

COMPOSANTS ET MONTAGE
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(F) x2

Étape 6
Fixez l'appui-tête au dossier en

utilisant les vis (G). Assurez-vous que

les vis sont correctement alignées et

serrez-les fermement. Fixez ensuite la

fixation (A) pour stabiliser l'appui-tête.

Placez maintenant avec précaution

l'ensemble complet assise/dossier sur

le vérin à gaz et de la base de la

chaise, montés à l'étape 2. Veillez à ce

que le vérin à gaz s'enclenche

correctement.

Étape 5
Placez ensuite le dossier

(1) dans le mécanisme du

siège. Alignez les trous de

fixation du dossier avec

les emplacements

correspondants sur le

mécanisme du siège.

Serrez les trois vis (D) de

manière uniforme pour

fixer le dossier.

Étape 4
Placez le mécanisme du siège (5) sur la

face inférieure du siège (2) et alignez les

trous du mécanisme avec ceux de

l’assise. Utilisez ensuite deux vis (B) et

deux vis (E) pour fixer le mécanisme du

siège. Serrez bien toutes les vis pour

fixer solidement le mécanisme du siège.

Étape 3
Fixez les accoudoirs (3) sur les côtés du

siège (2). Alignez les trous de vis et utilisez

les vis (C) en haut et les vis (F) sur les côtés

pour monter les accoudoirs en toute

sécurité. Serrez les vis uniformément à l'aide

de la clé Allen (H) afin d'obtenir un

assemblage stable sans endommager le

matériau.

(C) x2 (F) x2

(1)

(3)

(E) x2 (B) x2

(5)

Enfin, vérifiez que tous les raccords sont sûrs, afin que la chaise soit stable et que le réglage de la hauteur fonctionne sans problème.

(D) x3

(2)

(A)

1

(G)

CHAISE DE BUREAU ERGONOMIQUE MONTAGE

2

Vous avez des problèmes avec le montage ou des questions?

Sur notre site web www.deskspace.de/support

E-Mail: support@deskspace.de

Attention! Lisez attentivement les instructions d'utilisation et conservez-les pour une utilisation ultérieure. L'ignorance des avertissements et des instructions peut entraîner des défauts du

                    produit ou causer des blessures aux personnes.
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INSTRUCTION DE FONCTIONNEMENT

Pour soulever le siège, tirez le levier
vers le haut.

Pour abaisser le siège, poussez vers
le bas le levier situé sous le siège
lorsque tu es assis.

INSTRUCTION DE NETTOYAGE ET D'ENTRETIEN

Tissu de couverture:

Les taches légères peuvent être éliminées à l'aide 

d'un détergent pour textiles ou d'un chiffon 

humide et d'un peu d'eau savonneuse.

Ressort à gaz:

Essuyez avec un chiffon humide. 

Essuyez avec un chiffon propre.

Base: 

Les marques d'abrasion des semelles de 

chaussures s'enlèvent mieu à l'aide d'une 

gomme à mie de pain ou d'un chiffon mou avec 

de la benzine.

AVERTISSEMENT DANGER
Les travaux sur les vérins à gaz ne doivent être effectués
que par des spécialistes formés à cet effet. Ne pas ouvrir ou
modifier les vérins à gaz d'une autre manière. Il existe un
risque de blessure si les opérations ne sont pas effectuées
correctement.

DÉTAILS TECHNIQUES

P.N. / P.B.

N° DE MODÉLE

CAPACITÉ DE CHARG

MARQUE / MODÉLE

ADAPTABILITÉ

DATE DE PRODUCTION

113-B

130 KG

2024/11

45.5 - 55 CM

18 KG / 21 KG

DESKSPACE / MOVE CHAISE DE BUREAU ERGONOMIQUE

DIAMÉTRE SIÉGE 53 CM, BASE 72 CM

CHAISE DE BUREAU ERGONOMIQUE

Vous avez des problèmes avec le montage ou des questions?

Sur notre site web www.deskspace.de/support
E-Mail: support@deskspace.de

Attention! Lisez attentivement les instructions d'utilisation et conservez-les pour une utilisation ultérieure. L'ignorance des avertissements et des instructions peut entraîner des défauts du

                    produit ou causer des blessures aux personnes.
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1x 1x 2x 1x

1x 1x 5x 1x

1x 2x 2x 3x

2x 4x 2x 1x

(H) Chiave a

brugola

Passo 1 
Inserire facendo pressione le cinque rotelle (7) nei fori

predisposti alle estremità della base (6). Assicurarsi che

ogni rotella si incastri correttamente per garantire una

base stabile alla sedia.

Passo 2
Inserire il pistone a gas (4) nel foro centrale della base

rivolgendo la parte più larga verso il basso. Con cautela,

fare pressione con fermezza sul pistone in modo da

inserirlo saldamente nell'apertura.

SEDIA DA UFFICIO ERGONOMICA

Hai domande o problemi con il montaggio? Contattaci.

Sul nostro sito web www.deskspace.de/support

E-Mail: support@deskspace.de

(1) Schienale (2) Sedile (3) Braccioli (4) Pistone a gas

(5) Meccanismo

di regolazione

della seduta

(6) Base (7) Rotelle (8) Poggiatesta

(A) Sistema di

bloccaggio

(B) M6 (C) M6 (D) M8

(E) M6 (F) M6 (G) St4.2

(7)

(6)

(4)

Attenzione! Leggere attentamente le istruzioni e conservarle per un futuro. lgnorare le avvertenze e le istruzioni potrebbe comportare difetti nel prodotto o danni a persone

COMPONENTI E ASSEMBLAGGIO

11



(F) x2

Passo 6
Fissare il poggiatesta allo schienale

utilizzando le viti (G). Assicurarsi che le

viti siano allineate correttamente e

avvitare saldamente. Quindi inserire il

sistema di bloccaggio (A) per

stabilizzare il poggiatesta. A questo

punto, posizionare con cautela il sedile

e lo schienale assemblati sul pistone a

gas e sulla base montate al punto 2.

Assicurarsi che il pistone a gas si

agganci alla base e si incastri

correttamente.

Passo 5
Inserire quindi lo schienale

(1) nel meccanismo di

regolazione del sedile.

Allineare i fori presenti

sullo schienale facendoli

combaciare con quelli del

meccanismo di

regolazione del sedile.

Avvitare uniformemente le

tre viti (D) per fissare

saldamente lo schienale.

Passo 4
Posizionare il meccanismo di

regolazione della seduta (5) sul lato

inferiore del sedile (2) facendo

combaciare i fori. Quindi utilizzare due

viti (B) e due viti (E) per fissare il

meccanismo di regolazione del sedile.

Avvitare saldamente tutte le viti per

garantire il corretto montaggio del

meccanismo di regolazione del sedile.

Passo 3
Posizionare i braccioli (3) ai lati del

sedile (2). Allineare i fori delle viti e

utilizzare le viti (C) in alto e le viti (F) ai

lati per fissare saldamente i braccioli.

Avvitare uniformemente le viti con la

chiave a brugola (H) per fissarle in modo

stabile senza danneggiare il materiale.

(C) x2 (F) x2

(1)

(3)

(E) x2 (B) x2

(5)

Infine, verificare che tutti i componenti siano assemblati saldamente, in modo che la sedia sia stabile e la regolazione dell'altezza funzioni senza problemi.

(D) x3

(2)

(A)

1

(G)

SEDIA DA UFFICIO ERGONOMICA MONTAGGIO

2

Attenzione! Leggere attentamente le istruzioni e conservarle per un futuro. lgnorare le avvertenze e le istruzioni potrebbe comportare difetti nel prodotto o danni a persone

Hai domande o problemi con il montaggio? Contattaci.

Sul nostro sito web www.deskspace.de/support

E-Mail: support@deskspace.de
12



ISTRUZIONI OPERATIVE

Per sollevare il sedile, tirare la leva

verso l'alto.

Per abbassare il sedile, premere la

leva sotto il sedile mentre si è seduti.

ISTRUZIONI PER LA PULIZIA E LA MANUTENZIONE

Rivestimento in tessuto:

Macchie leggere possono essere rimosse con

un detergente per tessuti da casa o un panno

umido e dell' acqua leggermente saponata.

Molla a gas:

Pulire con un panno umido. 

Asciugare con un panno pulito.

Base: 

l segni di abrasione dovuti alle suole

delle scarpe vengono rimossi al meglio 

con una gomma morbida o un panno

morbide con benzina.

AVVERTENZE DI RISCHIO
lnterventi sulle molle a gas possono essere eseguiti solo da

specialisti qualificati, quindi si prega di non aprire o

modificare la molla a gas in nessun modo. Sussiste il rischio

di lesione se il lavoro viene eseguito in modo improprio.

DETTAGLI TECNICI

PN / PL

MODELLO NR.

CAPACITA DI CARICO

BRAND /MODELLO

VERSATILITÀ

DATA DI PRODUZIONE

113-B

130 KG

2024/11

45.5 - 55 CM

18 KG / 21 KG

DESKSPACE / MOVE SEDIA DA UFFICIO ERGONOMICA

DIAMETRO SEDUTA 53 CM, BASE 72 CM

SEDIA DA UFFICIO ERGONOMICA
Attenzione! Leggere attentamente le istruzioni e conservarle per un futuro. lgnorare le avvertenze e le istruzioni potrebbe comportare difetti nel prodotto o danni a persone

Hai domande o problemi con il montaggio? Contattaci.

Sul nostro sito web www.deskspace.de/support

E-Mail: support@deskspace.de
13



1x 1x 2x 1x

1x 1x 5x 1x

1x 2x 2x 3x

2x 4x 2x 1x

(H) Llave Allen

Paso 1
Presione firmemente las cinco ruedas (7) en los orificios

previstos en los extremos de la base (6). Asegúrese de

que cada rueda encaje correctamente para garantizar

una base estable para la silla.

Paso 2
Introduzca el amortiguador a gas (4) en el orificio central de

la base con el lado ancho hacia abajo. Presione el resorte

con cuidado hacia abajo, pero con firmeza para que se

asiente firmemente en el orificio.

SILLA DE OFICINA ERGONÓMICA

¿Tienes dudas o problemas con el montaje? Contáctenos.

En nuestra pagina webv www.deskspace.de/support

E-Mail: support@deskspace.de

(1) Respaldo (2) Asiento (3) Reposabrazos (4) Amortiguador
a gas

(5) Mecanismo
del asiento

(6) Base (7) Rodillos (8) Reposacabezas

(A) Fijación (B) M6 (C) M6 (D) M8

(E) M6 (F) M6 (G) St4.2

(7)

(6)

(4)

COMPONENTES Y MONTAJE
iAtención! Le atentamente las instrucciones y guárdalas para el futuro. lgnorar las advertencias y las instrucciones podriá provocar defectos en el producto o lesiones personales.
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(F) x2

Paso 6
Fije el reposacabezas al respaldo con

los tornillos (G). Asegúrese de que los

tornillos estén correctamente

alineados y apriételos firmemente. A

continuación, coloque la fijación (A)

para estabilizar el reposacabezas.

Después coloque con cuidado la

combinación completa de asiento y

respaldo sobre el amortiguador a gas

y la base que se montaron en el paso

2. Asegúrese de que el amortiguador a

gas encaje correctamente.

Paso 5
A continuación, inserte el

respaldo (1) en el

mecanismo del asiento.

Alinee los orificios de

fijación del respaldo con

los puntos

correspondientes del

mecanismo del asiento.

Apriete uniformemente los

tres tornillos (D) para fijar

el respaldo

correctamente.

Paso 4
Coloque el mecanismo del asiento (5) en

la parte inferior del asiento (2) y alinee

los orificios del mecanismo del asiento y

del asiento. A continuación, utilice dos

tornillos (B) y dos tornillos (E) para fijar el

mecanismo del asiento. Apriete bien

todos los tornillos para fijar bien el

mecanismo del asiento.

Paso 3
Fije los reposabrazos (3) a los lados del

asiento (2). Alinee los orificios de los tornillos

y utilice los tornillos (C) en la parte superior

y los tornillos (F) en los laterales para

montar los reposabrazos de forma segura.

Apriete los tornillos uniformemente con la

llave Allen (H) para crear una unión estable

sin dañar el material.

(C) x2 (F) x2

(1)

(3)

(E) x2 (B) x2

(5)

Por último, compruebe que todas las conexiones son seguras para que la silla sea estable y el ajuste de altura funcione sin problemas.

(D) x3

(2)

(A)

1

(G)

SILLA DE OFICINA ERGONÓMICA MONTAJE

2

¿Tienes dudas o problemas con el montaje? Contáctenos.

En nuestra pagina webv www.deskspace.de/support

E-Mail: support@deskspace.de

iAtención! Le atentamente las instrucciones y guárdalas para el futuro. lgnorar las advertencias y las instrucciones podriá provocar defectos en el producto o lesiones personales.
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INSTRUCCIONES DE OPERACIÓN

Para levantar el asiento, tire de la
palanca hacia arriba.

Para bajar el asiento, presione hacia
abajo la palanca situada debajo del
asiento mientras está sentado.

INSTRUCCIONES DE LIMPIEZA V 
MANTENIMIENTO

Forro de tela:

Las manchas I i geras se pueden eliminar con

unlimpiador de telas doméstico o con 

un paño húmedo y agua Ievemente jabonosa.

Resorte de gas:

Limpiar con un paño humedo. Secar con un 

paño limpio.

Base: 

Las marcas de abrasión debidas a las suelas 

de los zapatos se eliminan mejor con un 

borrador suave o un paño suave con gasolina.

ADVERTENCIAS DE RIESGO
lntervenciones en el resortes de gas solo pueden ser
realizados por especialistas calificados, por lo tanto, no abra
ni modifique el resorte de gas de ninguna manera. Existe
riesgo de lesiones si el trabajo no se realiza correctamente.

DETALLES TÉCNICOS

P.N. /P.B.

MODELO NÚM.

CAPACIDAD DE CARGA

BRAND/ MODELO

VERSATILIDAD

DATA DE PRODUCCIÓN

113-B

130 KG

2024/11

45.5 - 55 CM

18 KG / 21 KG

DESKSPACE / MOVE SILLA DE OFICINA ERGONÓMICA

DIÁMETRO ASIENTO 53 CM, BASE 72 CM

SILLA DE OFICINA ERGONÓMICA

¿Tienes dudas o problemas con el montaje? Contáctenos.

En nuestra pagina webv www.deskspace.de/support
E-Mail: support@deskspace.de

iAtención! Le atentamente las instrucciones y guárdalas para el futuro. lgnorar las advertencias y las instrucciones podriá provocar defectos en el producto o lesiones personales.
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